

实施国家免费孕前优生健康检查项目

我市着力提高出生人口素质

本报讯 (记者孙鹏飞)记者2月24日从市人口计生委获悉,我市去年采取多项措施努力提高出生人口素质,狠抓出生人口性别比综合治理,提高了出生人口性别比综合治理水平。

下怀孕,提高了群众的知晓率与参与度。全市先后投入500余万元资金建设标准化实验室,购置先进检验设备,培训技术人员,使检查项目对农村夫妇实现了全覆盖。

在不断提高出生人口素质的同时,我市坚持管理与打击并重,宣传与服务兼顾,着力构建综合治理性别比升高问题的长效机制,采取“七严格一关爱”的措施,狠抓出生人口性别比综合治理工作。

为和举报非法鉴定胎儿性别经查证实的给予现金奖励;严格组织“两非”(非医学需要的胎儿性别鉴定、非医学需要的人工终止妊娠)打击,公安、卫生、药监、人口计生等部门联合办公,每月开展集中整治宣传月活动;严格落实考核制度,进行奖惩通报。

圆满完成春节保电任务

平顶山电网实现安全生产3900余天

本报讯 (记者高轶鹏)记者2月25日从平顶山供电公司获悉,春节期间,平顶山电网运行平稳。截至2月20日零时,平顶山电网实现安全生产3900天。最高负荷和最高供电量均发生在2月23日(正月初五),最高负荷达到178.5万千瓦,当日供电量达3237万千瓦时,未发生限电情况,未发生影响春节保电事件,圆满完成春节保电任务。

春节前夕,平顶山供电公司到全市各旅游场所、医院、铁路、车站等重要客户的安全供电做好事故应急处置方案;春节期间,安排大型设备检修工作,并派出检查人员和通信枢纽以及重要活动场所等的供电线路、配电变压器、电杆等进行排查,发现问题及时处理。

我市一项目获省节能减排专项资金支持

本报讯 (记者吴学清)记者2月25日从市发改委获悉,舞钢迈瑞司绿色节能住宅工业科技公司年产60万平方米绿色节能密闭复合板项目获省节能减排专项资金支持。



抢修路面 确保畅通

2月25日,市政维修管理队施工人员为破损路面摊铺油砂。当天是农历羊年春节假期结束后的第一个工作日。

助力女同胞快乐幸福生活

市总工会将举办系列活动庆祝三八节

本报讯 (记者常洪涛)记者2月25日从市总工会获悉,为庆祝三八国际劳动妇女节,市总工会将于三八节期间举办系列活动。

引领和带动全民阅读;倡导女性树立科学健康观,提升健康素养水平,做自己和家人的健康天使;鼓励女性热爱自己的性别,全面修炼自己,轻松走向完美,快乐、幸福地生活和工作。

中共平顶山市委关于开展向王高峰同志学习活动的决定

(上接第一版)王高峰同志的事迹感人至深,精神催人奋进。他是践行党的群众路线的典型代表,是全市党员干部学习的榜样。为进一步弘扬王高峰同志先进事迹、崇高精神和优秀品质,教育引导全市党员干部进一步要强化责任意识、提升履职能力、弘扬务实作风,市委决定在全市开展向王高峰同志学习活动,并追授王高峰同志为优秀共产党员。

王高峰同志学习,就是要学习他刻苦钻研、踏实肯干的敬业精神。王高峰同志入党以来,一直奋战在交通管理一线。他注重业务学习,以近乎苛刻的标准要求自己,每一条常用法律法规、每一次警情现场处置、每一起交通违法行为,他都反复推敲,仔细研究。正是靠着这种勤学习、肯钻研的劲头,王高峰同志很快成长为业务上的行家里手和全系统的岗位标兵。

予的神圣使命。向王高峰同志学习,就是要学习他心系群众、执法为民的公仆情怀。王高峰同志始终牢记人民警察宗旨,情系群众,一心为民。他积极主动排查消除辖区交通安全隐患,认真组织开展安全知识进校园等宣讲活动,增强群众交通安全意识;积极协调增设一批临时停车位,有效缓解了重点路段停车难问题;在处理交通违法行为时,他坚持把教育为主的理念贯穿于执法全过程,耐心倾听当事人的陈述和申辩,努力取得当事人的认同理解。

和处理的违法行为,从未出现过投诉和举报。他工作上严格要求、秉公执法,生活上节俭朴素、甘于清贫,至今仍与老母亲等一家六口挤在陈设简陋的一套旧房子里。全市每一名党员干部都要像王高峰同志那样,牢固树立正确的人生观、价值观和权力观,严于律己,廉洁奉公,以实际行动树立和维护共产党员的良好形象。

查封10台设备 消除15条隐患

市住建局排查市区在建项目施工机械取得良好成效

本报讯 (记者毛玺奎)记者2月25日从市住房和城乡建设局获悉,为了进一步增强安全意识,消除安全隐患,该局对市区在建项目施工机械设备进行了专项检查,并对检查结果进行了通报。

发现的问题“零容忍”,当即查封10台设备,消除15条隐患。日前,该局安监站将此次对市区机械设备的维护保养的具体检查情况进行通报,对检查中发现较差的单位进行了批评。

徐进玉:黄土地的“营养师”

一位生长在城市,从没种过庄稼的川妹子,爱上了黄土地。从测土施肥到测土配方施肥,再到区域地力评价、智能专家施肥,为了农民的微笑,为了大地的丰收,她引导农民为土地科学输送营养,成为农民钟爱的土地“营养师”。

朱彦东精心挑选了自己家出产的农产品非要送给徐进玉作为感谢。去年,徐进玉在讲测土配方施肥时,枣林镇铁炉王村的土地流转大户张孟申对她讲的不是很相信。徐进玉就提出实际对比试验,产量低多少赔多少。一路之隔,从种子到化肥,统一供应。秋后算账,以亩产800斤比500斤的结果让老张心服口服。

植物样品分析测试、田间试验等,使她全面了解了每一块耕地的性状、肥力水平、养分丰缺状况,建立了标准化数据库和信息管理系统,实现了土壤的均衡营养。

效保护与合理利用现有耕地资源具有重要作用,为舞钢市今后农业发展提供较为翔实的基础资料。为了农民,徐进玉针对舞钢市的土壤现状,分别绘制出了“土壤养分分级图”、“地力等级分布图”、“耕地中低产田分布图”、“舞钢市耕层土壤有机质含量分布图”等。这些用不同颜色区分绘制的彩图,简明扼要标明了各类土地的部位、特性等,让土壤有了“颜色”。

她有许多农民“亲戚”

冬未春初,阳光充足,气温升高。舞钢市农业局农技推广中心科技人员村指导专家徐进玉,来到舞钢市枣林镇前那村的科技示范户郭翠红的田间。

她让土地营养均衡

徐进玉学的是农业化学专业,进入农技推广中心土壤肥料工作站,就与土地结缘。取土、养分化验、指导农民平衡施肥成为她的工作。

她让土壤有了“色彩”

为尽快改善土壤,实现资源合理利用,为农民提供更多的利益,她将舞钢市的土壤现状、分布、元素含量等进行系统整理,在调查研究的基础上,主编了《河南省舞钢市耕地地力评价》一书。



用压岁钱购买图书

2月25日上午,市区一书店少儿读物架上,不少小朋友在选购课外书。一位小朋友告诉记者说:“过年时,长辈们给了我不少压岁钱,就过来购买自己喜爱的图书。”

了解,假期里,中外名著、教辅和文学类书籍,以及各类工具书卖得比较火。很多家长表示,他们非常支持孩子们用压岁钱到书店买书。

声明

河南畅捷通汽车销售有限公司(注册号:410491000010654)因业务发展需要,须更换法人代表,请债务人员于见报日起15日内到公司办理相关事宜,逾期则按公司有关规定处理。

注销公告

平顶山市嘉和鑫商贸有限公司(注册号:410400000033980(1-1))向公司登记机关申请注销登记,请债权债务人员于见报之日起45日内到公司申请注销。

关于市车管所搬迁暂停办理部分业务的公告

因市区柏楼车管所搬迁至新城区应山新所,2月27日起将暂停以下车驾管业务:一、机动车迁出、补办登记证书、补办驾驶证等需要提取档案、核对档案的业务;二、校车、危险品运输车、大型汽车、进口车等车辆过户业务;三、驾驶证满分学习、恢复驾驶资格、军警换证、境外驾驶证换证、申领摩托车驾驶证等受理、考试业务;四、机动车年度检验业务。

正常业务办理时间另行公告,其他业务请到建东车管所、新城区审批大厅等处办理。不便之处,敬请谅解!市公安局交通警察支队车辆管理所 2015年2月26日

